

Как сообщает телеканал CNBC, руководитель Национального экономического совета Белого дома Лоуренс Кадлоу сообщил журналистам, что данные свидетельствуют о быстром восстановлении американской экономики после удара, нанесенного пандемией коронавируса.

«В экономике наблюдается быстрый рост числа поступающих заявок на открытие нового бизнеса,... это говорит о том, что экономика выходит из спада по V-образной траектории... Мы также видим бум в сфере обрабатывающей промышленности, на рынке жилья... и резкий рост спроса на автомобили», - сообщил он.